      UBND THỊ XÃ MỸ HÀO                 CỘNG HÒA XÃ HỘI CHỦ NGHĨA VIỆT NAM
PHÒNG GIÁO DỤC & ĐÀO TẠO	                       Độc lâp - Tự do – Hạnh phúc 
  
	Số: 433 /CV-PGDĐT                            Mỹ Hào, ngày  25  tháng  8  năm 2021            
   V/v hướng dẫn tổ chức hoạt động đầu
 năm học mới 2021-2022 và tổ chức các  hoạt 
    động dạy học đảm bảo yêu cầu phòng, 
               chống dịch Covid-19
    
                 
  

                          Kính gửi:  - Các trường Mầm non, Tiểu học, THCS; 
                                            - Trường TH & THCS Hưng Long.




Thực hiện Công văn số 1989/UBND-KGVX ngày 24/8/2021 của UBND tỉnh Hưng Yên về việc phương án khai giảng năm học mới 2021-2022 và tổ chức hoạt động dạy học đảm bảo yêu cầu phòng, chống dịch Covid-19; Công văn số 1523/SGDĐT-VP ngày 24/8/2021 của Sở Giáo dục và Đào tạo Hưng Yên về việc hướng dẫn tổ chức hoạt động đầu năm học mới 2021-2022; Phòng  Giáo dục và Đào tạo Mỹ Hào hướng dẫn các trường thực hiện một số nội dung sau:
            I. Chuẩn bị các điều kiện đầu năm học:
           1. Các trường tiếp tục rà soát, bổ sung trang thiết bị dạy học, đồ dùng, đồ chơi; sửa chữa, nâng cấp cơ sở vật chất trường, lớp học, ưu tiên các hạng mục công trình như phòng học, thư viện, nhà vệ sinh, công trình nước sạch; bảo đảm khuôn viên, cảnh quan môi trường sư phạm “xanh - sạch - đẹp”; bảo đảm cơ sở vật chất, trang thiết bị dạy học tối thiểu phục vụ triển khai Chương trình giáo dục phổ thông 2018 nhằm phục vụ tốt việc dạy và học khi điều kiện cho phép học sinh đến trường.
            2. Bảo đảm đủ sách giáo khoa cho học sinh, không để xảy ra tình trạng thiếu sách giáo khoa đầu năm học.
II. Việc tựu trường và tổ chức Lễ Khai giảng năm học mới 2021 - 2022:
1. Tổ chức cho học sinh tựu trường
1.1.  Đối với học sinh lớp 1:
           Học sinh đến trường từ ngày 25/8/2021; thực hiện tăng cường giãn cách, giảm tối đa số lượng học sinh, cụ thể: Chia đôi lớp; Chia đôi số học sinh/lớp, chia ca sáng - chiều đảm bảo không quá 1/3 số học sinh lớp 1 của trường đến trường tại cùng một thời điểm; chia thời gian đến và về không cùng thời điểm và đảm bảo nghiêm công tác phòng, chống dịch đặc biệt là “Thông điệp 5K”.
           Thực hiện đón học sinh, đo thân nhiệt và các hoạt động của cán bộ, giáo viên cũng như học sinh theo Hướng dẫn tại sổ tay đảm bảo an toàn phòng, chống dịch Covid-19 trong trường học của Bộ Giáo dục và Đào tạo.
           Không để cha mẹ học sinh vào trường khi đưa đón học sinh.
1.2. Từ khối lớp 2 đến khối lớp 9: 
           Học sinh tựu trường trực tuyến từ ngày 01/9/2021. Yêu cầu các nhà trường tổ chức cho học sinh tìm hiểu về truyền thống và các hoạt động của nhà trường bằng hình thức trực tuyến; hướng dẫn học sinh các quy định trong dạy học trực tuyến, việc tự học ở nhà, nắm bắt các điều kiện chuẩn bị cho việc học tập như sách giáo khoa, trang thiết bị kết nối để học tập, thống nhất thời khóa biểu… đồng thời nắm bắt những em học sinh có hoàn cảnh khó khăn có phương án hỗ trợ kịp thời để đảm bảo tất cả học sinh đều được học tập. 
  1.3. Đối với cấp học Mầm non: 
            Chưa tổ chức đón trẻ đến trường; Có phương án chăm sóc trẻ hợp lý khi các cháu không đến trường.
            2. Tổ chức Khai giảng năm học mới 2021 - 2022 
             Được tổ chức thống nhất  trên toàn tỉnh vào sáng ngày 05/9/2021 theo hình thức như sau:
            - Khai giảng theo hình thức trực tuyến đối với tất cả các khối lớp; Lễ khai giảng sẽ có các nghi thức: Chào cờ Tổ quốc, hát Quốc ca, đọc thư của Chủ tịch nước gửi cán bộ, giáo viên, nhân viên và học sinh nhân ngày khai trường. Hiệu trưởng nhà trường đọc lời chào mừng, tuyên bố khai giảng năm học mới (nội dung ngắn gọn, không quá 01 trang A4). Đánh trống khai trường (các đơn vị trường học có thể sáng tạo cách làm sao cho đạt hiệu quả cao và ý nghĩa nhất của Lễ khai giảng).
       3. Tổ chức dạy học sau khai giảng
        - Đối với lớp 1: Tổ chức dạy học trực tiếp kết hợp trực tuyến. Việc tổ chức dạy học trực tiếp thực hiện theo phương án chia đôi số học sinh/lớp, chia ca sáng, chiều bảo đảm sao cho không quá 1/3 học sinh đến trường tại một thời điểm, mỗi học sinh đến trường tối đa 03 buổi/tuần, khi học sinh đến trường đảm bảo giãn cách tối đa, hạn chế tiếp xúc có thể phân khu học và vệ sinh (nếu có điều kiện) để an toàn phòng dịch, có đủ hệ thống thông tin 24/24 để phối hợp gia đình trong việc dạy học và phòng dịch.
       - Đối với các khối lớp 2-9: Chủ động linh hoạt xây dựng kế hoạch thực hiện dạy học trực tuyến một cách hiệu quả theo các văn bản đã hướng dẫn của Sở GD&ĐT, Phòng GD&ĐT trong năm học 2020-2021 về việc tổ chức dạy học trực tuyến trong điều kiện phòng, chống dịch bệnh Covid-19.
       - Đối với giáo dục mầm non: Các nhà trường chỉ đạo giáo viên xây dựng các VIDEO, CLIP và thực hiện hỗ trợ, hướng dẫn phụ huynh học sinh chăm sóc, giáo dục trẻ tại nhà khi các cháu không đến trường; Đặc biệt lưu ý đối với trẻ 5 tuổi các nhà trường cần quan tâm tập trung vào nội dung hỗ trợ cho trẻ những kỹ năng sẵn sàng vào lớp 1.

 Phòng GD&ĐT yêu cầu các nhà trường nghiêm túc triển khai thực hiện các nội dung trên./.
	Nơi nhận:
- Như kính gửi;
- LĐ, CV Phòng;
- Lưu VT.
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