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Tổ chức “Tuần lễ hưởng ứng học tập suốt đời” năm 2022
Trường Tiểu học Cẩm Xá 
Căn cứ Công văn số 637/PGD&ĐT-GDTX V/v hướng dẫn tổ chức hưởng ứng Tuần lễ học tập suốt đời năm 2022, trường Tiểu học Cẩm Xá xây dựng kế hoạch tổ chức hưởng ứng Tuần lễ học tập suốt đời năm 2022 với các nội dung sau:
1. Mục đích, yêu cầu 
Nhằm tiếp tục đẩy mạnh phong trào học tập sâu rộng trong các tầng lớp nhân dân, giúp nâng cao nhận thức của người dân về vai trò của chuyển đổi số đối với việc học tập suốt đời; tăng cường trách nhiệm và huy động được sự quan tâm, tham gia của các cấp, các ngành, các tổ chức, đoàn thể, lực lượng xã hội trong việc tận dụng các nền tảng công nghệ, đa dạng hóa các kênh và công cụ học tập suốt đời, đáp ứng nhu cầu học tập của người dân, đặc biệt trong bối cảnh bình thường mới sau đại dịch Covid-19;

2.Chủ đề: “Thúc đẩy chuyển đổi số phục vụ cho học tập suốt đời sau đại dịch Covid-19”
3. Thời gian: 
- Tuần lễ được tổ chức từ ngày 01/10/2022 đến ngày 07/10/2022.

4. Nội dung và cách thức tổ chức 

4. Nội dung và cách thức tổ chức 
- Tổ chức Lễ Phát động  Tuần lễ hưởng ứng học tập suốt đời năm 2022  tại sân trường bắt đầu  7h30 ngày 3/10/2022; 

- Treo băng rôn, khẩu hiệu tại cổng trường, nội dung: Tuần lễ hưởng ứng học tập suốt đời năm 2022, chủ đề “Thúc đẩy chuyển đổi số phục vụ cho học tập suốt đời sau đại dịch Covid-19”
- GVCN các lớp tuyên truyền HS hưởng ứng tuần lễ học tập suốt đời theo chủ đề “Thúc đẩy chuyển đổi số phục vụ cho học tập suốt đời sau đại dịch Covid-19”  bằng cách thi viết thông điệp tuyên truyền về việc hưởng ứng tuần lễ học tập suốt đời trên khổ giấy A4 hoặc tham gia chia sẻ về một cuốn sách, một câu chuyện có ý nghĩa về tấm gương học tập suốt đời tại buổi chào cờ.
- Tổ chức phát động giáo viên, học sinh thu gom, tặng sách cho thư viện để chia sẻ những quyển sách hay, xây dựng  “tủ sách lớp học”. 

Trên đây là kế hoạch thực hiện Tuần lễ học tập suốt đời năm 2022. Yêu cầu các cán bộ, giáo viên, nhân viên và nghiêm túc thực hiện tốt theo nội dung của kế hoạch này./.
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