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[bookmark: bookmark10]Thực hiện Công văn số 766/SGDĐT-VP ngày 17/4/2023 của Sở Giáo dục và Đào tạo về việc tổ chức thực hiện Phong trào thi đua “Vì người nghèo - Không để ai bị bỏ lại phía sau” giai đoạn 2021-2025; Phòng Giáo dục và Đào tạo (GD&ĐT) đề nghị thủ trưởng các đơn vị triển khai thực hiện một số nội dung sau:
1. Phổ biến, quán triệt và tổ chức thực hiện các văn bản:
- Quyết định số 90/QĐ-TTg ngày 18/01/2022 của Thủ tướng Chính phủ phê duyệt Chương trình mục tiêu quốc gia giảm nghèo bền vững giai đoạn 2021-2025; 
- Quyết định số 2253/QĐ-BGDĐT của Bộ Giáo dục và Đào tạo về việc ban hành Kế hoạch triển khai thực hiện Chương trình mục tiêu quốc gia giảm nghèo bền vững giai đoạn 2021-2025; 
- Quyết định số 666/QĐ-TTg của Thủ tướng Chính phủ về việc ban hành Kế hoạch tổ chức Phong trào thi đua “Vì người nghèo - Không để ai bị bỏ lại phía sau” giai đoạn 2021-2025;
[bookmark: bookmark11]- Hướng dẫn số 2357/HD-BTĐKT của Ban Thi đua - Khen thưởng Trung ương về việc khen thưởng thành tích trong Phong trào thi đua “Vì người nghèo - Không để ai bị bỏ lại phía sau” giai đoạn 2021-2025 đến các tập thể, cá nhân của đơn vị.
2. Báo cáo việc thực hiện Phong trào thi đua
[bookmark: bookmark12]Trước ngày 15/11 hằng năm, các đơn vị báo cáo tình hình tổ chức thực hiện Phong trào thi đua; trước ngày 15/5/2025, các đơn vị báo cáo kết quả thực hiện Phong trào thi đua giai đoạn 2021-2025. Báo cáo của các đơn vị gửi về Phòng GD&ĐT (qua bộ phận Thi đua-khen thưởng), bản mềm gửi về địa chỉ email thiduagdmyhao@gmail.com.
[bookmark: bookmark13]3. Khen thưởng thành tích khi tổng kết Phong trào thi đua
[bookmark: bookmark14]3.1. Đối tượng khen thưởng
a. Tập thể
[bookmark: bookmark15]Các cơ sở giáo dục mầm non, giáo dục phổ thông, giáo dục thường xuyên, có thành tích xuất sắc tiêu biểu trong việc thực hiện Phong trào thi đua.
b. Cá nhân
[bookmark: bookmark16]Cán bộ, công chức, viên chức, nhân viên, người làm công tác giảm nghèo và các cá nhân khác trong ngành Giáo dục có thành tích xuất sắc tiêu biểu trong việc thực hiện Phong trào thi đua.
3.2. Hình thức khen thưởng: 
[bookmark: bookmark17]Bằng khen của Bộ trưởng Bộ Giáo dục và Đào tạo.
[bookmark: bookmark18]3.3. Tiêu chuẩn khen thưởng
a. Tiêu chuẩn đối với tập thể: 
[bookmark: bookmark19]Gương mẫu chấp hành tốt chủ trương của Đảng, chính sách pháp luật của Nhà nước và đạt các tiêu chuẩn sau:
[bookmark: bookmark26]- Tỷ lệ trẻ em hộ nghèo, hộ cận nghèo đi học đúng độ tuổi đạt 90%.
[bookmark: bookmark27]- Có nhiều công trình, cơ sở vật chất trường mầm non, mẫu giáo, tiểu học, trung học cơ sở đạt chuẩn quốc gia; phòng học kiên cố cho nhà trẻ, lớp mẫu giáo.
[bookmark: bookmark28]- Có mô hình, dự án giảm nghèo, khởi nghiệp, khởi sự kinh doanh do học sinh hộ nghèo, hộ cận nghèo, hộ mới thoát nghèo chủ trì thực hiện.
[bookmark: bookmark29]- Có nhiều giải pháp, sáng kiến hiệu quả nâng cao năng lực đội ngũ cán bộ, giáo viên, người làm công tác phổ cập giáo dục và thực hiện chế độ, chính sách cho học sinh trong các cơ sở giáo dục.
[bookmark: bookmark30]- Có giải pháp cải thiện tình trạng dinh dưỡng và giảm suy dinh dưỡng thấp còi, nâng cao thể trạng và tầm vóc của trẻ em, học sinh thuộc hộ nghèo, hộ cận nghèo, hộ mới thoát nghèo trong các trường học.
[bookmark: bookmark31]- Tăng cường các hoạt động cải thiện chất lượng bữa ăn học đường và giáo dục chăm sóc dinh dưỡng cho trẻ em, học sinh trong các trường học.
[bookmark: bookmark32]- Thực hiện đầy đủ chế độ báo cáo theo quy định và đột xuất theo yêu cầu.
[bookmark: bookmark33]b. Tiêu chuẩn đối với cá nhân
[bookmark: bookmark34]- Gương mẫu chấp hành tốt chủ trương của Đảng, chính sách pháp luật của Nhà nước.
[bookmark: bookmark35]- Liên tục hoàn thành tốt nhiệm vụ trở lên.
[bookmark: bookmark36]- Có thành tích tiêu biểu, xuất sắc, tích cực hưởng ứng, tham gia Phong trào thi đua với những việc làm thiết thực, hiệu quả.
[bookmark: bookmark37]- Có sáng kiến trong việc xây dựng, tham mưu ban hành cơ chế, chính sách, hướng dẫn tham gia tổ chức thực hiện công tác giảm nghèo và chính sách tín dụng cho học sinh, sinh viên có hoàn cảnh gia đình khó khăn.

3.4. Thủ tục, hồ sơ khen thưởng
[bookmark: bookmark38]a. Thủ tục
Trên cơ sở đối tượng, tiêu chuẩn nêu trên, các đơn vị tổ chức xét chọn, đề xuất khen thưởng đối với tập thể hoặc 01 cá nhân có thành tích xuất sắc tiêu biểu, đáp ứng các tiêu chuẩn nêu trên để đề nghị Bộ trưởng Bộ Giáo dục và Đào tạo xét tặng Bằng khen, gửi về Phòng GD&ĐT (qua bộ phận Thi đua - khen thưởng) trước ngày 5/5/2025, bản mềm gửi về địa chỉ email thiduagdmyhao@gmail.com. 
[bookmark: bookmark39]b. Hồ sơ
[bookmark: bookmark40]- Tờ trình đề nghị khen thưởng.
[bookmark: bookmark41]- Biên bản họp bình xét của đơn vị, kèm theo danh sách đề nghị khen thưởng.
- Báo cáo thành tích của tập thể, cá nhân đề nghị khen thưởng, theo mẫu báo cáo thành tích khen thưởng chuyên đề (Mẫu số 07- Nghị định 91/2017/NĐ-CP ngày 31/7/2017).
Các đơn vị căn cứ tình hình, yêu cầu, nhiệm vụ, thành tích, mức độ đóng góp để đề nghị khen thưởng cho phù hợp. Thủ trưởng các đơn vị chịu trách nhiệm về tính chính xác của thành tích, quy trình, thủ tục, hồ sơ và các nội dung liên quan đến việc thực hiện chủ trương của Đảng, chính sách, pháp luật của Nhà nước đối với các tập thể, cá nhân được đề nghị khen thưởng
Đề nghị các đơn vị nghiêm túc triển khai thực hiện. Trong quá trình thực hiện nếu có khó khăn vướng mắc liên hệ về bộ phận Thi đua - khen thưởng Phòng GD&ĐT để được hướng dẫn./.
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