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KẾ HOẠCH
TUYẾN SINH NĂM HỌC 2023-2024
Căn cứ Văn bản hợp nhất số 01/VBHN-BGDĐT ngày 24/01/2017 của Bộ Giáo dục và Đào tạo về việc xác thực Văn bản hợp nhất Thông tư Ban hành Chương trình Giáo dục mầm non; 
Căn cứ Văn bản hợp nhất số 03/VBHN-BGDĐT ngày 28/9/2016 của Bộ Giáo dục và Đào tạo và thông tư 27/2020/TTBGD ĐT ngày 04/9/2020;
Căn cứ Văn bản hợp nhất số 03/VBHN-BGDĐT ngày 03/5/2019 của Bộ trưởng Bộ Giáo dục và Đào tạo hợp nhất Thông tư ban hành Quy chế tuyển sinh trung học cơ sở và tuyển sinh trung học phổ thông;

Thực hiện Công văn số 253/SGDĐT-QLCL ngày 15/02/2023 của Sở Giáo dục và Đào tạo Hưng Yên về việc hướng dẫn tổ chức xét công nhận tốt nghiệp THCS năm học 2022-2023 và tuyển sinh lớp 6 THCS năm học 2023-2024.

Phòng Giáo dục và Đào tạo thị xã Mỹ Hào xây dựng kế hoạch tuyển sinh năm học 2023-2024 trên địa bàn thị xã với những nội dung cụ thể như sau:

I. MỤC ĐICH, YÊU CẦU:

- Việc tuyển sinh theo đúng các quy định, đảm bảo quyền đi học của người học; góp phần đánh giá, nâng cao chất lượng giáo dục toàn diện ở các bậc học, cấp học trong thị xã.
- Thực hiện công tác tuyển sinh vào lớp 1, lớp 6 năm học 2023-2024 đảm
bảo theo đúng quy chế của Bộ Giáo dục và Đào tạo và hướng dẫn của Sở Giáo
dục và Đào tạo.
- Huy động 100% học sinh hoàn thành Chương trình Tiểu học vào lớp 6, từ
đó tiếp tục đảm bảo yêu cầu duy trì và nâng cao chất lượng phổ cập giáo dục
Trung học cơ sở hằng năm.
- Công tác tuyển sinh vào lớp 6 THCS phải được thực hiện nghiêm túc, công khai, công bằng, chính xác, khách quan; đúng theo quy chế, quy định của Bộ GDĐT và hướng dẫn của Sở GDĐT; tạo thuận lợi cho học sinh và cha mẹ học sinh.
II. NỘI DUNG 
1. Tuyển sinh vào các trường mầm non

1.1. Chỉ tiêu: 

Phấn đấu huy động từ  40% đến 42% cháu trong độ tuổi nhà trẻ, 100% cháu trong độ tuổi mẫu giáo trên địa bàn ra lớp.

1.2. Phương thức tuyển sinh: 

Tuyên truyền, huy động trẻ ra lớp.

1.3. Hồ sơ tuyển sinh: 

Bản sao giấy khai sinh hợp lệ.

1.4. Thời gian tiến hành: 
Các trường chủ động xây dựng kế hoạch tuyển sinh cho phù hợp với tình hình thực tế địa phương (bám sát Điều lệ trường Mầm non, các văn bản quy định của ngành). 

2. Tuyển sinh vào lớp 1 - tiểu học

2.1. Chỉ tiêu: 

Huy động 100% trẻ 6 tuổi tại địa bàn của các xã, phường vào lớp 1. Động viên trẻ khuyết tật ra lớp học hoà nhập.

Trẻ em khuyết tật, trẻ em có hoàn cảnh đặc biệt khó khăn, trẻ em từ nước ngoài về có thể vào học lớp 1 ở độ tuổi từ 07 đến 09 tuổi.

2.2. Phương thức tuyển sinh: Xét tuyển.

Ban giám hiệu trường mầm non và tiểu học trên cùng địa bàn xã, phường thực hiện bàn giao trẻ 6 tuổi vào lớp 1 trên cơ sở danh sách và hồ sơ của trẻ. 

Đối với các cơ sở mầm non tư thục có đối tượng trẻ học lớp 5-6 tuổi năm học 2022-2023: lập danh sách và hồ sơ trẻ theo đơn vị xã, phường và gửi về trường mầm non thuộc địa bàn xã, phường đó để bàn giao trẻ 6 tuổi vào lớp 1.

2.3. Hồ sơ tuyển sinh 

- Danh sách trẻ đến độ tuổi vào lớp 1 Tiểu học trên địa bàn xã, phường năm học 2023-2024 (có xác nhận của Hiệu trưởng trường mầm non).

- Bản sao giấy khai sinh hợp lệ.

- Phiếu đánh giá sự phát triển của trẻ mẫu giáo 5-6 tuổi.

2.4. Thời gian tiến hành: Ngày 02; 03/6/2023.

3. Tuyển sinh lớp 6 - THCS

3. 1. Tuyển sinh vào lớp 6 đối với các trường THCS theo đơn vị xã, phường trong thị xã:

- Chỉ tiêu: Tuyển sinh 100% học sinh đã hoàn thành chương trình giáo dục tiểu học có hộ khẩu thường trú (hoặc đang cư trú) trên địa bàn của xã, phường; học sinh hoàn thành chương trình giáo dục tiểu học tại trường tiểu học của xã, phường.
- Phương thức tuyển sinh: Xét tuyển.

Ban giám hiệu trường tiểu học và THCS trên cùng địa bàn xã, phường thực hiện việc tuyển sinh vào lớp 6 trên cơ sở danh sách và hồ sơ của học sinh, 


Việc tuyển sinh lớp 6 THCS thực hiện theo Văn bản hợp nhất 03/VBHNBGDĐT ngày 03/5/2019 của Bộ trưởng Bộ Giáo dục và Đào.

- Hồ sơ tuyển sinh:

+ Danh sách học sinh bàn giao (có xác nhận của trường tiểu học).

+ Bản chính học bạ tiểu học.

+ Bản sao giấy khai sinh hợp lệ.

- Thời gian tiến hành: 

+ Đợt 1: ngày 11,12/6/2023.

+ Đợt 2: Hoàn thành trước ngày 04/8/2023.

Việc tiến hành tuyển sinh đợt 2 thực hiện trong trường hợp học sinh chưa đủ điều kiện tuyển sinh đợt 1. Các trường tiểu học có trách nhiệm bồi dưỡng kiến thức, năng lực, phẩm chất giúp học sinh đủ điều kiện hoàn thành chương trình tiểu học (việc bồi dưỡng không thu tiền) để tiến hành tuyển sinh đợt 2. Hồ sơ tuyển sinh đợt 2 thực hiện như đợt 1.


3. 2. Đối với 02 trường TH&THCS Hưng Long, Xuân Dục

Thực hiện chuyển cấp cho học sinh lớp 5 lên lớp 6 (trường hợp học sinh chưa đủ điều kiện để chuyển cấp, nhà trường xây dựng kế hoạch để tiếp tục bồi dưỡng cho học sinh đảm bảo đủ kiều kiện để giúp học sinh chuyển cấp).

3. Tuyển sinh vào lớp 6 trường THCS TĐ. Lê Hữu Trác
- Chỉ tiêu: Tuyển sinh 03 lớp, tối đa 120 học sinh.

- Phương thức tuyển sinh: Xét tuyển học bạ Tiểu học kết hợp với khảo sát đánh giá năng lực.

- Thời gian tiến hành: Hoàn thành trước ngày 10/6/2023.
4. Tuyển sinh vào trường TH, THCS và THPT Hồng Đức (có Kế hoạch tuyển sinh riêng)
5. Tuyển sinh vào lớp 10 - THPT


Thực hiện theo Công văn số 252/SGDĐT-QLCL ngày 15/02/2023 của Sở Giáo dục và Đào tạo Hưng Yên hướng dẫn tuyển sinh vào lớp 10 THPT năm học 2023-2024 và các hướng dẫn hiện hành.


6. Tuyển sinh vào lớp 10 THPT hệ GDTX tại Trung tâm GDNN-GDTX thị xã

Theo hướng dẫn và chỉ tiêu được giao của Sở Giáo dục và Đào tạo.


Các trường THCS phổ biến kế hoạch, chỉ tiêu và phương thức tuyển sinh của Trung tâm GDNN-GDTX thị xã đến học sinh và cha mẹ học sinh nắm được, thực hiện.
IV. TỔ CHỨC THỰC HIỆN

1. Phòng Giáo dục và Đào tạo thị xã


-  Hướng dẫn, chỉ đạo, tổ chức kiểm tra công tác bàn giao, tuyển sinh tại các trường Mầm non, Tiểu học; THCS, TH&THCS trên địa bàn thị xã.

- Tổng hợp, phê duyệt kết quả tuyển sinh của các trường THCS, báo cáo Sở GDĐT trước ngày 08/8/2023.
2. Các trường Mầm non; tiểu học; THCS, TH&THCS trong thị xã
Xây dựng kế hoạch, phối hợp tổ chức thực hiện các khâu trong công tác tuyển sinh, chuyển cấp đảm bảo đúng Quy chế của Bộ, hướng dẫn của Sở và Phòng Giáo dục và Đào tạo; đảm bảo quy trình thực hiện và thời gian hoàn thành; thiết lập biên
bản xét tuyển, hoàn tất hồ sơ lưu trữ và lập danh sách học sinh trúng tuyển và tờ trình đề nghị phê duyệt kết quả tuyển sinh trình Trưởng phòng GDĐT xem xét trong ngày 03/8/2023
- Tuyên truyền, quán triệt Kế hoạch tuyển sinh, chuyển cấp và các văn bản hướng dẫn về công tác tuyển sinh vào lớp 1; lớp 6 năm học 2023-2024 đến toàn thể cán bộ quản lý, giáo viên, học sinh, cha mẹ học sinh bằng nhiều hình thức (đặc biệt Kế hoạch tuyển sinh vào trường THCS trọng điểm Lê Hữu Trác); hỗ trợ học sinh trong việc hoàn chỉnh hồ sơ theo quy định với từng đối tượng.

- Giao Hiệu trưởng trường THCS, TH&THCS báo cáo UBND xã, phường;  phối hợp với Đài Truyền thanh xã, phường để phổ biến, tuyên truyền Kế hoạch tuyển sinh vào lớp 1, lớp  6 năm học 2023-2024 trên hệ thống truyền thanh của địa phương. Trong quá trình tuyên truyền, quán triệt cần đặc biệt lưu ý tuyên truyền, quán triệt về phương thức tuyên sinh, chỉ tiêu tuyển sinh, thời gian tổ chức tiếp nhận hồ sơ dự tuyển, thời gian tổ chức xét tuyển, thời gian công bố kết quả tuyển sinh để đảm bảo tính công khai, minh bạch, công bằng, khách quan trong tuyển sinh.
3. Trường THCS TĐ. Lê Hữu Trác; trường TH, THCS&THPT Hồng Đức

- Xây dựng Kế hoạch tuyển sinh của nhà trường báo cáo Phòng Giáo dục và Đào tạo trước ngày 28/4/2023.

- Tổ chức thực hiện công tác tuyển sinh theo Kế hoạch sau khi được phê duyệt. Công bố công khai kết quả tuyển sinh; lập danh sách học sinh đã tuyển (theo đơn vị xã, phường) gửi về các trường THCS liên quan trên địa bàn thị xã để phục vụ công tác thống kê Phổ cập giáo dục.
- Lưu ý: Trong quá trình thực hiện công tác tuyển sinh lớp 1, lớp 6 năm học 2023-2024, nhà trường phải thực hiện nghiêm các quy định an toàn về phòng chống dịch Covid 19.
4. Kinh phí tổ chức tuyển sinh:
- Không thu lệ phí tuyển sinh.
- Kinh phí chi cho Hội đồng tuyển sinh thực hiện theo quy định hiện hành,
trích từ nguồn kinh phí của nhà trường.
- Trên đây là Kế hoạch tuyển sinh năm học 2023-2024. Phòng GDĐT yêu cầu Hiệu trưởng các trường Mầm non, Tiểu học, THCS, TH&THCS nghiêm túc quán triệt, triển khai thực hiện. Trong quá trình triển khai thực hiện, nếu có khó khăn, vướng mắc cần kịp thời phản ánh về phòng GDĐT để được hướng dẫn./.
	Nơi nhận:

- Các trường  Mầm non, Tiểu học, THCS, TH&THCS, trường TH,THCS&THPT Hồng Đức
- Lãnh đạo, chuyên viên phòng;

- Lưu VT, THCS 
	TRƯỞNG PHÒNG

                       (Đã Ký)
La Thị Phương Thảo
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